

内部资料 注意保存

## 河南医学高等专科学校党史学习教育

# 简 报

第 74 期

河南医学高等专科学校党史学习教育领导小组办公室 2022 年 01 月 07 日

---

## 我校召开“能力作风建设年”活动动员大会

1 月 5 日，我校“能力作风建设年”活动动员大会在第一学术报告厅召开，贯彻落实省委决策部署和上级党组要求，安排部署我校“能力作风建设年”工作。校领导花明、孙韬、吴平才、谢尚乐、周斌、王黎、张进忠、郑胜出席会议，党委副书记王传中主持会议，副科级以上干部参加。



开展“能力作风建设年”活动，是深入学习贯彻党的十九届六中全会精神和习近平总书记关于能力作风建设的重要论述，是落实全省和卫生健康委“能力作风建设年”活动动员部署会议精神，是推动我校高质量发展的有利契机。

就如何高质量开展这次活动，校党委书记花明要求：**要提高政治站位，充分认识开展活动的重大意义。**开展“能力作风建设年”活动，是深入贯彻习近平总书记关于能力作风建设重要论述的重大举措，是锚定“两个确保”、加快实施“十大战略”的重要保证，是全力推进学校高质量发展的迫切需要。**要紧扣发展需要，在学干结合中练就过硬本领。**以高质量开展“能力作风建设年”活动为抓手，着重提高政治能力、专业能力、改革创新能力、统筹发展和安全能力、群众工作能力，为我校革新发展提供有力保障。**要坚持问题导**

向，在查改贯通中锤炼过硬作风。要紧抓快干，落实落细，对标省委“13710”工作制度，提高办事的效率。担当作为，攻坚克难，要敢于迎难而上，善于克难致胜，主动扛硬活、打硬仗，切实把事业发展的难点、堵点在我们手上逐一破解。结果导向，正风肃纪，加强督查考核，确保各项目标任务按时限要求的节点稳步推进、见到实效。**要加强组织领导，确保活动走深走实落地见效。**要压实责任，加强统筹，强化督导，严守纪律，做好宣传引导，扎实开展“能力作风建设年”活动，以过硬的能力和作风，将目标付诸落实，把蓝图化为现实，为谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章作出贡献，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

校长孙韬传达了省委和卫生健康委关于开展“能力作风建设年”活动的相关会议精神。他强调，各单位部门要认真学习省委和上级党组“能力作风建设年”部署会议精神，深入贯彻落实“能力作风建设年”工作重要指示精神，立即行动、务求实效，扎实开展“能力作风建设年”活动，以负责任的态度、高效的行动和持久的毅力把工作落到实处。（文/郑道远 图/蔡雨）